
Protokół nr XXIII/26 
XXIII Sesja Rady Powiatu Świeckiego w dniu 25 lutego 2026 r. 

Miejsce posiedzenia: sala 315 (II piętro) Starostwa Powiatowego w Świeciu 

Obrady rozpoczęto 25 lutego 2026 r. o godzinie 11:00, a zakończono o godzinie 11:55 tego 

samego dnia. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 21 radnych. 

Obecni: 

1. Anna Belt 

2. Tomasz Chiliński 

3. Ryszard Dembek 

4. Tadeusz Fiedurek 

5. Grzegorz Goral 

6. Kamil Górka 

7. Agnieszka Jasińska 

8. Ewa Joachimiak 

9. Katarzyna Kaczmarek-Sławińska (od punktu 8c) 

10. Urszula Kempińska-Czerwińska 

11. Paweł Knapik 

12. Dorota Kortas 

13. Stanisława Kuffel 

14. Marek Kuta 

15. Radosław Liczkowski 

16. Iwona Manys 

17. Jan Omilian 

18. Ewa Otlewska 

19. Bogdan Tarach 

20. Grzegorz Tomaszewski 

21. Roman Witt 

Lista obecności – w załączeniu. 

Lista obecności zaproszonych gości – w załączeniu. 

 

 

1. Otwarcie XXIII sesji i stwierdzenie quorum. 

Otwarcia sesji dokonała Przewodnicząca Rady Urszula Kempińska-Czerwińska, która powitała 

obecnych na sesji gości oraz radnych. W dalszej części obrad, na podstawie listy obecności oraz 

informacji z systemu do głosowania stwierdziła quorum, pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych uchwał przez Radę Powiatu dodając, iż radna Katarzyna Kaczmarek-Sławińska 

uprzedzała, że się spóźni.  

 

 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że porządek obrad został przesłany radnym wraz 

z zawiadomieniem o zwołaniu sesji (pismo z 18 lutego 2026 r. w załączeniu) oraz 

zamieszczony w eSesji. Następnie poinformowała, że dziś przed sesją odbyło się posiedzenie 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, która wypracowała wniosek o uzupełnienie porządku sesji 

o podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi. Ponieważ innych 

propozycji zmiany porządku obrad nie zgłoszono, przystąpiono do głosowania wniosku 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  
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Głosowano wniosek w sprawie: 

zmiany porządku obrad 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Anna Belt, Tomasz Chiliński, Ryszard Dembek, Tadeusz Fiedurek, Grzegorz Goral, Kamil 

Górka, Agnieszka Jasińska, Ewa Joachimiak, Urszula Kempińska-Czerwińska, Paweł Knapik, 

Dorota Kortas, Stanisława Kuffel, Marek Kuta, Radosław Liczkowski, Iwona Manys, Jan 

Omilian, Ewa Otlewska, Bogdan Tarach, Grzegorz Tomaszewski, Roman Witt 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Kaczmarek-Sławińska 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła wyniki głosowania i stwierdziła, że przyjęto porządek 

obrad z rozszerzeniem.  

 

 

3. Przyjęcie protokołu poprzedniej sesji. 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że projekt protokołu XXII sesji został radnym przesłany 

20 lutego br. oraz zamieszczony w systemie eSesja. Poinformowała, że do momentu 

rozpoczęcia sesji nie wpłynęły żadne wnioski o zmianę zapisów protokołu i zapytała, czy ktoś 

z radnych chciałby taki wniosek złożyć. Wobec braku chętnych do zabrania głosu w tej sprawie 

przystąpiono do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu poprzedniej sesji 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Anna Belt, Tomasz Chiliński, Ryszard Dembek, Tadeusz Fiedurek, Grzegorz Goral, Kamil 

Górka, Agnieszka Jasińska, Ewa Joachimiak, Urszula Kempińska-Czerwińska, Paweł Knapik, 

Dorota Kortas, Stanisława Kuffel, Marek Kuta, Radosław Liczkowski, Iwona Manys, Jan 

Omilian, Ewa Otlewska, Bogdan Tarach, Grzegorz Tomaszewski, Roman Witt 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Kaczmarek-Sławińska 

 

Przedstawiając wyniki głosowania Przewodnicząca Rady poinformowała, że protokół XXII 

sesji został przyjęty.  
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4. Sprawozdanie o pracach Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

Sprawozdanie przedstawił Starosta Paweł Knapik. Zawierające przedstawione dane opracowanie, 

które w formie elektronicznej zostało przesłane radnym, stanowi załącznik do protokołu. Na 

pytanie radnego Tomasza Chilińskiego w kontekście spotkania Zarządu Powiatu z dyrektor 

I Liceum Ogólnokształcącego w Świeciu przekazał ogólne informacje w związku z planowanymi 

obchodami 150-lecia tej szkoły. 

 

Do przedstawionego sprawozdania nie wniesiono więcej pytań ani uwag. 
 

 

5. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady Powiatu z działań w okresie międzysesyjnym. 

Pani Urszula Kempińska-Czerwińska w ramach sprawozdania z działalności Prezydium Rady 

poinformowała, że w okresie sprawozdawczym Wiceprzewodnicząca Rady uczestniczyła 

w sesji Rady Gminy Osie (20 lutego br.), a Przewodnicząca w sesji Rady Miejskiej w Nowem 

(24 lutego br.). 

 

Do przedstawionego sprawozdania nie wniesiono pytań ani uwag. 
 

 

6. Informacja o złożonych interpelacjach, zapytaniach i wnioskach radnych. 

Pani Urszula Kempińska-Czerwińska poinformowała, że do prezydium wpłynęła interpelacja 

radnej Katarzyny Kaczmarek-Sławińskiej dotycząca stosowania jednolitych przepisów prawa 

budowlanego oraz ustalenia stron postępowania przy inwestycjach handlowych na terenie 

powiatu świeckiego i zapytała, czy radni życzą sobie jej odczytania. Ponieważ nie wskazano 

takiej konieczności zapowiedziała, że po podpisaniu przez radną interpelacja będzie 

zamieszczona w eSesji i Biuletynie Informacji Publicznej oraz przekazana Staroście; udzielona 

odpowiedź również będzie umieszczona w eSesji i BIP, aby radni mieli dostęp do tej informacji. 

Zapytań wniosków radnych nie było. 
 

 

7. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat 

Świecki za 2025 r. 

W formie pokazu slajdów sprawozdanie przedstawiła Dyrektor Powiatowego Zespołu 

Ekonomiczno-Administracyjnego w Świeciu Bożena Gaca-Zielińska. Zawierające 

przedstawione dane opracowanie, które wraz ze sprawozdaniem otrzymali wszyscy radni, 

stanowi załącznik do protokołu. 

 

Pani Urszula Kempińska-Czerwińska wobec braku pytań do przedstawionego zagadnienia 

podziękowała przedmówczyni za przygotowanie bardzo obszernego materiału oraz jego 

przedstawienie i przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku.  

 

 

8. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) ustalenia stawek opłat na 2026 rok za usuwanie i przechowywanie pojazdów usuniętych 

z dróg na parkingach strzeżonych oraz kosztów powstałych w wyniku wydania dyspozycji 

usunięcia, a następnie odstąpienia od usunięcia pojazdu 

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Wydziału Bezpieczeństwa i Transportu Publicznego 



 

4 

 

Starostwa Powiatowego w Świeciu Zbigniew Semrau. 

 

Ponieważ do przedstawionego zagadnienia nie wniesiono pytań ani uwag, Przewodnicząca 

Rady zamknęła dyskusję, przechodząc do procedury głosowania.  

 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia stawek opłat na 2026 rok za usuwanie i przechowywanie pojazdów usuniętych z dróg 

na parkingach strzeżonych oraz kosztów powstałych w wyniku wydania dyspozycji usunięcia, 

a następnie odstąpienia od usunięcia pojazdu 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Anna Belt, Tomasz Chiliński, Ryszard Dembek, Tadeusz Fiedurek, Grzegorz Goral, Kamil 

Górka, Agnieszka Jasińska, Ewa Joachimiak, Urszula Kempińska-Czerwińska, Paweł Knapik, 

Dorota Kortas, Stanisława Kuffel, Marek Kuta, Radosław Liczkowski, Iwona Manys, Jan 

Omilian, Ewa Otlewska, Bogdan Tarach, Grzegorz Tomaszewski, Roman Witt 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Kaczmarek-Sławińska 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła wyniki głosowania i stwierdziła, że uchwała została podjęta 

(Uchwała nr XXIII/156/26 w załączeniu). 

 

 

b) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Świeckiego na lata 2026-2031 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Powiatu Agata Puchowska. W trakcie wystąpienia 

zwróciła uwagę, iż wczoraj radni otrzymali projekty z zaznaczonymi autopoprawkami, które 

dziś przed sesją Zarząd Powiatu przyjął. 

 

Ponieważ do przedstawionego zagadnienia nie wniesiono pytań ani uwag, Przewodnicząca 

Rady zamknęła dyskusję, przechodząc do procedury głosowania.  

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Świeckiego na lata 2026-2031 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Anna Belt, Tomasz Chiliński, Ryszard Dembek, Tadeusz Fiedurek, Grzegorz Goral, Kamil 

Górka, Agnieszka Jasińska, Ewa Joachimiak, Urszula Kempińska-Czerwińska, Paweł Knapik, 

Dorota Kortas, Stanisława Kuffel, Marek Kuta, Radosław Liczkowski, Iwona Manys, Jan 

Omilian, Ewa Otlewska, Bogdan Tarach, Grzegorz Tomaszewski, Roman Witt 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Kaczmarek-Sławińska 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła wyniki głosowania i stwierdziła, że uchwała została podjęta 

(Uchwała nr XXIII/157/26 w załączeniu). 

 

 

c) zmiany budżetu Powiatu Świeckiego na 2026 rok 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Powiatu Agata Puchowska. 

 

Ponieważ do przedstawionego zagadnienia nie wniesiono pytań ani uwag, Przewodnicząca 

Rady zamknęła dyskusję i po sprawdzeniu quorum przystąpiono do procedury głosowania.  

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany budżetu Powiatu Świeckiego na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Anna Belt, Tomasz Chiliński, Ryszard Dembek, Tadeusz Fiedurek, Grzegorz Goral, Kamil 

Górka, Agnieszka Jasińska, Ewa Joachimiak, Katarzyna Kaczmarek-Sławińska, Urszula 

Kempińska-Czerwińska, Paweł Knapik, Dorota Kortas, Stanisława Kuffel, Marek Kuta, 

Radosław Liczkowski, Iwona Manys, Jan Omilian, Ewa Otlewska, Bogdan Tarach, Grzegorz 

Tomaszewski, Roman Witt 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła wyniki głosowania i stwierdziła, że uchwała została podjęta 

(Uchwała nr XXIII/158/26 w załączeniu). 

 

 

d) zmiany Statutu Powiatu Świeckiego 

Zagadnienie przedstawił Przewodniczący Komisji Statutowej Tadeusz Fiedurek. W trakcie 

wystąpienia odniósł się do czynników warunkujących potrzebę aktualizacji statutu, przebiegu 

prac Komisji i zaakcentował najistotniejsze z proponowanych zmian. Kończąc podziękował za 

zaangażowanie radnym, także spoza Komisji, którzy brali udział w posiedzeniach, 

a szczególnie Radcy Prawnemu Starostwa za ogromny wkład pracy. Podkreślił, że było to 

czasochłonne i wymagało dużego doświadczenia, ale dzięki temu prace nad niniejszym 

projektem mogły przebiegać sprawnie. Poprosił także, aby w razie pytań ze strony radnych 

odpowiedzi udzielił Radca Prawny oceniając, iż jest on bardziej kompetentny, jeśli chodzi 

o detale.  

 

Pani Urszula Kempińska-Czerwińska otwierając dyskusję nad wypracowanymi przez Komisję 

Statutową zmianami podziękowała Przewodniczącemu za ich przedstawienie. Zwróciła uwagę, 
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że radnym dostarczono dokument – tekst Statutu z zaznaczonymi zmianami, dla łatwiejszego 

odczytania oraz projekt uchwały wraz z obszernym uzasadnieniem, jednocześnie dziękując 

Radcy Prawnemu za opracowanie tak przejrzystego uzasadnienia do zmian w Statucie. Wobec 

braku chętnych do zabrania głosu w dyskusji oceniła, że wszystko jest dla radnych jasne. 

 

Pan Piotr Walczak poinformował, że w trakcie pracy jednej z komisji Radny B. Tarach zgłosił 

uwagę związaną z błędem językowym w paragrafie 92 e, gdzie brakuje słowa „do”. Następnie 

odczytał prawidłowe brzmienie ww. zapisu, prosząc Radę o przegłosowanie takiej poprawki do 

niniejszego projektu.  

 

Pan Paweł Knapik poprosił o doprecyzowanie, czy zapis paragrafu 113a. 2.: "przynajmniej 

przewodniczący posiedzenia Zarządu musi przebywać w Starostwie Powiatowym w sali, w celu 

zapewnienia jawności obrad" dotyczy tylko sytuacji, w której dopuszczamy udział zdalny 

sygnalizując, że co do zasady Zarząd może obradować również poza Starostwem. 

 

Pan Piotr Walczak potwierdził, że cały paragraf 113a dotyczy zdalnego udziału poszczególnych 

członków Zarządu, jednocześnie uczulając, aby unikać twierdzenia, że jest to zdalne 

posiedzenie Zarządu. Posiedzenie Zarządu będzie stacjonarne, z tym, że poszczególni 

członkowie Zarządu mogliby się łączyć za pośrednictwem łącza audio-wideo z miejscem obrad 

i poszczególni członkowie uczestniczyliby w sposób zdalny.  

 

Pan Paweł Knapik podsumowując stwierdził, że w przypadku dopuszczenia zdalnego 

uczestnictwa miejscem posiedzenia może być wyłącznie Starostwo Powiatowe, a w każdym 

innym przypadku może być to każde inne wyznaczone miejsce.  

 

Pan Piotr Walczak potwierdził interpretację przedmówcy akcentując, iż to rozwiązanie miało 

na celu zapewnienie jawności jako naczelnej zasady działania organów jednostek samorządu 

terytorialnego, z którym obywatele mają prawo się zapoznać. Po to, żeby posiedzenia nie 

przeniosły się całkowicie „do sieci”, tylko żeby rzeczywiście obywatele mieli do nich dostęp 

zostało tak to zapisane, żeby była transmisja audio-wideo z miejscem, które będzie miejscem 

obrad Zarządu i będzie w nim przebywał przynajmniej przewodniczący, który będzie kierował 

obradami. 

 

Wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu Przewodnicząca Rady odczytała prawidłowe 

brzmienie zapisu, którego dotyczy proponowana poprawka i przystąpiono do głosowania.  

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wprowadzenia poprawki do projektu uchwały w sprawie zmiany Statutu Powiatu Świeckiego 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Anna Belt, Tomasz Chiliński, Ryszard Dembek, Tadeusz Fiedurek, Grzegorz Goral, Kamil 

Górka, Agnieszka Jasińska, Ewa Joachimiak, Urszula Kempińska-Czerwińska, Paweł Knapik, 

Dorota Kortas, Stanisława Kuffel, Marek Kuta, Radosław Liczkowski, Iwona Manys, Jan 

Omilian, Ewa Otlewska, Bogdan Tarach, Grzegorz Tomaszewski, Roman Witt 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Katarzyna Kaczmarek-Sławińska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Po przedstawieniu wyników głosowania przystąpiono do procedury głosowania uchwały 

w brzmieniu zawierającym ww. poprawkę. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Statutu Powiatu Świeckiego 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Belt, Tomasz Chiliński, Ryszard Dembek, Tadeusz Fiedurek, Grzegorz Goral, Kamil 

Górka, Agnieszka Jasińska, Ewa Joachimiak, Urszula Kempińska-Czerwińska, Paweł Knapik, 

Dorota Kortas, Stanisława Kuffel, Marek Kuta, Radosław Liczkowski, Iwona Manys, Jan 

Omilian, Ewa Otlewska, Grzegorz Tomaszewski, Roman Witt 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Katarzyna Kaczmarek-Sławińska, Bogdan Tarach 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła wyniki głosowania i stwierdziła, że uchwała została podjęta 

(Uchwała nr XXIII/159/26 w załączeniu). 

 

 

e) przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi 

Zagadnienie przedstawiła Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Dorota Kortas, 

która poinformowała, że skarga na dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Świeciu z dnia 

4 lutego br. wpłynęła do Rady Powiatu dopiero 17 lutego. Wskazała, że z uwagi na krótki czas 

Komisja nie miała możliwości analizy i procedowania, zgodnie z obowiązującymi zasadami 

rozpatrywania skarg i w związku z powyższym prosi o przedłużenie terminu jej rozpatrzenia.  

 

Ponieważ do przedstawionego zagadnienia nie wniesiono pytań ani uwag, Przewodnicząca 

Rady zamknęła dyskusję, przechodząc do procedury głosowania.  

 

Głosowano w sprawie: 

przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Anna Belt, Tomasz Chiliński, Ryszard Dembek, Tadeusz Fiedurek, Grzegorz Goral, Kamil 

Górka, Agnieszka Jasińska, Ewa Joachimiak, Katarzyna Kaczmarek-Sławińska, Urszula 

Kempińska-Czerwińska, Paweł Knapik, Dorota Kortas, Stanisława Kuffel, Marek Kuta, 
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Radosław Liczkowski, Iwona Manys, Jan Omilian, Ewa Otlewska, Bogdan Tarach, Grzegorz 

Tomaszewski, Roman Witt 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła wyniki głosowania i stwierdziła, że uchwała została podjęta 

(Uchwała nr XXIII/160/26 w załączeniu). 
 

 

9. Sprawy różne. 

W dyskusji wzięli udział: 

Pan Tomasz Chiliński w imieniu własnym oraz Starosty przypomniał o prośbie dot. złożenia 

deklaracji udziału w wyjeździe edukacyjnym do Warszawskiej Wytwórni Energii (spalarni 

odpadów). Jednocześnie powtórnie zaprosił radnych do uczestnictwa w ww. wyjeździe, jak 

również obejrzenia funkcjonowania zakładu na filmie, który radnym przesłał. 

 

Pani Urszula Kempińska-Czerwińska potwierdziła, że wszyscy radni otrzymali to zaproszenie 

dodając, że już zadeklarowała swój udział. Podziękowała radnemu Chilińskiemu za jego 

zorganizowanie, zachęcając do skorzystania z możliwości wejścia do takiego obiektu.  

 

Pani Katarzyna Kaczmarek-Sławińska w kontekście interwencji, jakie w ostatnich dniach były 

prowadzone przez służby porządkowe wyraziła opinię, że podtopienia, zalania niektórych 

nieruchomości nie miałyby miejsca, gdyby nie stan techniczny wielu przepustów, czy rowów. 

W związku z powyższym zwracając się do Starosty poprosiła, aby wzmóc bieżącą kontrolę 

i dokonać przeglądu wszystkich urządzeń melioracyjnych, które znajdują się w ciągu dróg 

powiatowych oraz na nieruchomościach, które są w użytkowaniu zależnym, czy niezależnym, 

dzierżawione przez różne podmioty, bo są zaniedbane.  

 

Pani Urszula Kempińska-Czerwińska zwracając się do radnej K. Kaczmarek-Sławińskiej 

poprosiła o podpisanie przesłanej pocztą elektroniczną interpelacji. Następnie zaprosiła 

Przewodniczących Klubów Radnych na krótkie spotkanie, które odbędzie się po sesji. 
 

 

10. Zakończenie. 

Wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu, z uwagi na wyczerpanie porządku 

dziennego Przewodnicząca Rady zamknęła obrady XXIII sesji Rady Powiatu Świeckiego. 

 

Przewodnicząca 

Rady Powiatu Świeckiego 

 

Urszula Kempińska-Czerwińska 

 

 

Przygotowała: Halina Matwiej 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


